
   

   

 

     Ιωάννινα 6 Ιουνίου 2013  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων σε συνεργασία με το Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Ηπείρου, 

διοργάνωσαν με επιτυχία για δεύτερη συνεχή χρονιά το Διαγωνισμό «Οδύσσειες Καινοτομίας 2013». 

Ο Διαγωνισμός ανακοινώθηκε στις 28 Ιανουαρίου 2013. Από τις ομάδες ερευνητών που υπέβαλαν 

αιτήσεις συμμετοχής επιλέχθηκαν οκτώ ομάδες για να παρακολουθήσουν τα εντατικά σεμινάρια 

επιχειρηματικότητας. Τα σεμινάρια πραγματοποιήθηκαν τον Απρίλιο του 2013, στο Επιστημονικό και 

Τεχνολογικό Πάρκο Ηπείρου και στο Συνεδριακό Κέντρο Άνω Πεδινών, που παραχωρήθηκε για 

αυτό το σκοπό από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πανωσουδενιωτών του Δήμο Ζαγορίου. 

Στα σεμινάρια προσέφεραν τις γνώσεις τους και την εμπειρία τους Έλληνες και ξένοι επιχειρηματίες με 

παγκόσμια εμβέλεια, διαχειριστές επενδυτικών κεφαλαίων, και εξειδικευμένοι σύμβουλοι 

επιχειρηματικότητας, δημιουργώντας έτσι την απαραίτητη «μαγιά» για να συνθέσουν οι συμμετέχουσες 

ομάδες τα επιχειρηματικά τους σχέδια. Τα σχέδια υποβλήθηκαν στις 10 Μαΐου 2013 και 

αξιολογήθηκαν από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Τα μέλη της Επιτροπής προέρχονταν από τον 

επιχειρηματικό κόσμο, συμβουλευτικές εταιρείες, το Επιμελητήριο Ιωαννίνων και τον ακαδημαϊκό 

χώρο, διασφαλίζοντας έτσι την αντικειμενικότητα της αξιολόγησης των επιχειρηματικών σχεδίων.  

Την Τετάρτη, 29 Μαΐου 2013, πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Επιστημονικού και 

Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου η Τελετή Απονομής των Βραβείων του Διαγωνισμού, 

σηματοδοτώντας το τέλος ενός ταξιδιού, αυτό της εκπαίδευσης, και την αρχή ενός νέου, αυτό της 

επιχειρηματικότητας. Οι ομάδες που απέσπασαν τα βραβεία του Διαγωνισμού είναι οι ακόλουθες: 

1
ο
 Βραβείο:   

Απονεμήθηκε στην ομάδα Cozy-Therapy με τους Δημήτρη Γάτσιο, Γεώργιο Ρήγα και Παναγιώτα 

Μπούγια. Το Cozy-therapy είναι μια καινοτόμα εφαρμογή στον τομέα της συμβουλευτικής 

ψυχολογίας, η οποία θα υποστηρίζει τη διεξαγωγή διαδικτυακών συνεδριών ως εναλλακτικό ή 

ενισχυτικό μέσο της παραδοσιακής μεθόδου ψυχολογικής υποστήριξης. 

Η εφαρμογή θα συνοδεύεται από λογισμικό αναγνώρισης ψυχοσωματικής κατάστασης (π.χ. ανησυχία, 

άγχος, επίπεδα στρες), το οποίο επιτρέπει την παρακολούθηση και καταγραφή συναισθηματικών 

μεταβολών του ατόμου τόσο κατά τη διάρκεια της συνεδρίας όσο και σε διάφορες πτυχές της 

καθημερινότητάς του (εργασία, μετακινήσεις, κτλ), παρέχοντας σημαντικές πληροφορίες στον 

ψυχολόγο και συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό σε μια αποτελεσματικότερη συμβουλευτική. 

 

2
ο
 Βραβείο:  

Απονεμήθηκε στην ομάδα e-orderNow με τους Πέτρο Μανούση, Βασίλειο Καραβασίλη και 

Νικόλαο Τζιωρτζιώτη. Το e-orderNow φιλοδοξεί να αλλάξει τον τρόπο παραγγελίας στις μονάδες 

εστίασης και διασκέδασης. Αντί για το κλασικό έντυπο μενού, ο πελάτης θα έχει τη δυνατότητα να  



   

   

παραγγείλει ηλεκτρονικά μέσω μίας διαδραστικής εφαρμογής φωτογραφίζοντας/scanning ένα QR code 

(γραμμοκώδικα) με κινητό τηλέφωνο (smart phone) δίνοντας του τη δυνατότητα πρόσβασης στο 

ηλεκτρονικό menu του καταστήματος.  Έτσι, θα μπορεί  να κάνει τις παραγγελίες του χωρίς να έχει την 

άμεση ανάγκη του σερβιτόρου. Επιπλέον, αντί QR code μπορεί να χρησιμοποιηθεί και μια νέα μορφή 

ασύρματης επικοινωνίας που ονομάζεται ‘NFC’ (Near Field Communication). Αυτή η τεχνολογία θα 

προσδώσει στον επιχειρηματία τη δυνατότητα να εκμεταλλευτεί ένα νέο κανάλι επικοινωνίας, 

μειώνοντας ταυτόχρονα τα κόστη λειτουργίας της επιχείρησης και παρέχοντας καλύτερη εξυπηρέτηση 

στο πελάτη.  

3
ο
 Βραβείο: απονεμήθηκε από κοινού στις ομάδες Appiatric και OpenX 

Η ομάδα Appiatric αποτελείται από τον Πέτρο Καρβέλη, τον Χρυσόστομο Στύλιο και την Αργυρώ 

Παππά. Η Appiatric θα παρέχει υπηρεσίες έρευνας και ανάπτυξης με έμφαση στο τομέα της υγείας. Η 

ομάδα αναπτύσσει ένα λογισμικό μέσω του οποίου ο χρήστης ενός κινητού τηλεφώνου (smart phone) 

θα έχει τη δυνατότητα μίας  έγκαιρης και γρήγορης διάγνωσης σε βλάβες του δέρματος όπως ο 

καρκίνος. Παράλληλα, θα δίνει την δυνατότητα σε δερματολόγους να παρακολουθούν την πορεία των 

ασθενών τους χωρίς να απαιτείται η φυσική τους παρουσία. Το συγκριτικό πλεονέκτημα της εφαρμογής 

αφορά αφενός την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του δέρματος και αφετέρου την εξ αποστάσεως 

παρακολούθηση και ενημέρωση του δερματολόγου-ιατρού μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας.  

Η ομάδα OpenX αποτελείται από τον Δημοσθένη Ευσταθίου, τον Ευάγγελο Ευαγγέλου, και τον 

Ανδρέα Γκριμπαβιώτη. Η ομάδα διαθέτει δεξιότητες στους τομείς του cloud computing, της 

επεξεργασίας δεδομένων μεγάλης κλίμακας και του marketing. Σχεδιάζει προϊόντα και υπηρεσίες που 

θα υποστηρίζουν τους επαγγελματίες στον τομέα της υγείας καθώς και τις εταιρίες εμπορίας 

φαρμακευτικών προϊόντων ώστε να λαμβάνουν διαχειριστικές αποφάσεις αποτελεσματικότερα και να 

μειώνουν το κόστος λειτουργίας τους. Οι έξυπνες εφαρμογές τους (cloud) συλλέγουν και διαχειρίζονται 

δεδομένα σε πραγματικό χρόνο και παρέχουν υπηρεσίες marketing (gamification).   

Η πρώτη βραβευθείσα ομάδα Cozy-Therapy θα λάβει χρηματικό έπαθλο το οποίο συγκεντρώθηκε 

από τους χορηγούς του Διαγωνισμού:  

ATTICA WEALTH MANAGEMENT    

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΤΑΣ  

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΝ ΑΕ (ΒΙΚΟΣ ΑΕ)  

ΓΚΛΙΝΑΒΟΣ Α.Ε. 

Η ομάδα του διαγωνισμού «Οδύσσειες Καινοτομίας 2013», αποτελούμενη από τον Καθηγητή Μιχάλη 

Κοντομηνά, Επιστημονικό Υπεύθυνο της Πρωτοβουλίας, τον Επίκουρο Καθηγητή Γιώργο 



   

   

Γκωλέτση, Αναπληρωτή Επιστημονικό Υπεύθυνο, την Κωνσταντίνα Μπάγκα, Υπεύθυνη του 

Γραφείου Διαμεσολάβησης Π.Ι. (Συντονίστρια της Πρωτοβουλίας) και την Ελευθερία Βασιώτη 

Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου, ευχαριστεί 

θερμά όλους όσους συνέβαλαν στη διοργάνωση και υλοποίηση αυτής της Πρωτοβουλίας καθώς επίσης 

ευχαριστεί ιδιαίτερα τους χορηγούς, το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού, το Υπουργείο 

Εξωτερικών/Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών Ακολούθων, τη Μονάδα Καινοτομίας και 

Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθώς και όλους τους τεχνικούς του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που υποστήριξαν αυτό τον Διαγωνισμό.  

Τέλος, η ομάδα ευχαριστεί όλους τους μέντορες - εισηγητές και αξιολογητές και βέβαια τον Πρύτανη 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή Τριαντάφυλλο Α.Δ. Αλμπάνη και τον Πρόεδρο του 

Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου, Καθηγητή Φίλιππο Πομώνη.  

ΧΟΡΗΓΟΙ 

 

     

    


